11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2011 11:02:05

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 12.12.2011 12:38:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250440/answer/250455




3npaBCcTByUTE!
1. ITocTapaiTeck 60IbIIE OTABRIXATh U MIPABUIIBHO MUTATHCSA. ITO [JIST Havasla.

2. Bce XO0pOIIo, YTO B MEPY - 3Ta K€ IIUTAaTd OTHOCUTCA K BIIMAHUIO aJIKOT'OJIf.

BymyT BOIIPOCH! - TMIIIKTE Yepe3 CalT www.urostar.ru
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